

## ПРОТОКОЛ № 2

засідання громадської ради при виконкомі  
Костянтинівської міської ради

27.03.2017

м. Костянтинівка  
14.00, каб. № 409

**Присутні:** 32 особи

**Відсутні:** Гопцій Д.Ю., Данішева Л.С., Кашина Ю.О., Лукашенко А.А., Мазуренко М.О., Поплавський І.П., Шморгун В.А. – з поважних причин

**Присутні:** Трубчанінова О.А. – головний спеціаліст відділу з організаційних внутрішньополітичних питань і роботи з депутатами.

**Запрошені:** Василенко В.В. - заступник міського голови, Заварзін Д.Г. – начальник управління комунального господарства, Ділін В.Л. – начальник ДКП «Комунтранс», Гонтаренко С.В. – директор КП «Служба єдиного замовника»

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження проекту плану роботи на 2017 рік.
  2. Про роботу конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування організацію роботи міського транспорту.
  3. Про благоустрій міста. Інформування щодо запланованих заходів по проведенню робіт з благоустрою міста в березні – травні 2017 року та Дня Довкілля
  4. Про звернення Єремєєвої Л.В. представниці громади селища Червоний «Вчинення кримінального правопорушення».
- 4.Різне.

**СЛУХАЛИ:** Про затвердження плану роботи громадської ради при виконкомі Костянтинівської міської ради на 2017 рік.

**ІНФОРМУВАЛА:** Мирошніченко Л.В.- голова громадської ради, ознайомила з проектом плану громадської ради на 2017 р. і розкладом засідань робочих комісій громадської ради. Запропонувала внести можливі пропозиції.

**Голосували:** «За» - 32 особи, «проти»- 0 осіб, «утримався» - 0 осіб.

**Вирішили:** Прийняти проект плану за основу й затвердити план роботи громадської ради при виконкомі Костянтинівської міської ради на 2017 р.

**СЛУХАЛИ:** Про роботу конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування організацію роботи міського транспорту.

**ІНФОРМУВАВ:** Василенко В.В.- заступник міського голови. Ознайомив з процедурою проведення конкурсу для перевізників. Повідомив про зміни й нові вимоги тендерного комітету. Зауважив, що контроль за нормуванням робочого часу водіїв, їх фізичним станом покладається на начальника ДАІ. Запропонував замість трамвайних перевезень організувати «маломірні маршрути» автобусів. Розповів про перспективи організації місць для перевезення людей з обмеженими можливостями. Наголосив на тому, що існує брак конкуренції серед перевізників.

На запитання Мирошніченко Л.В. - голови громадської ради, як буде організована робота з громадою міста, відповів, що прийом відбувається кожного понеділка в 11.00.

На запитання Кабанця В.В., члена громадської ради, про відсутність дорожньої розмітки на залізничному вокзалі, повідомив, що в співробітництві з областю в розробці знаходиться проект покращення інфраструктури залізничного вокзалу й автовокзалу. Закладено 86 млн. на ремонт доріг у місті, 200 тис. на відновлення дорожньої розмітки й 50 тис. на встановлення дорожніх знаків. У майбутньому вся інформація буде викладена в Інтернеті для можливості ознайомлення громадян міста.

На запитання Зімакова О.Б, члена громадської ради, про створення нового комунального підприємства на території трамвайного парку, відповів, що вся власність трамвайного управління міста знаходиться під арештом.

### **Інформацію прийнято до відома.**

**СЛУХАЛИ:** Про благоустрій міста. Інформування щодо запланованих заходів по проведенню робіт з благоустрою міста в березні – травні 2017 року та Дня Довкілля

**ІНФОРМУВАВ:** Василенко В.В.- заступник міського голови.

**Вирішили:** Інформацію прийнято до відома

**СЛУХАЛИ:** Про звернення Єремієвої Л.В., представниця громади сел. Червоний, «Вчинення кримінального правопорушення».

**ІНФОРМУВАЛА:** Єремієва Л.В., представниця громади с-ще Червоний, розповіла про критичне екологічне становище на с-ще Червоний м. Костянтинівки, що виникло через злив рідини невідомого походження, від якого йде жахливий сморід. Таке положення призводить до порушення комфортної та безпечної життєдіяльності мешканців селеша Червоний. На сьогодні громада селеша Червоний звертається до прокуратури.

**ВИСТУПИЛИ:** Василенко В.В., який повідомив, що з цього питання при виконкомі створена робоча група по з'ясуванню й вирішенню проблеми, до якої входять і представники екологічної служби. На сьогодні комісія чекає на результати дослідження санітарно-епідеміологічної служби.

Савченко Л.В., член громадської ради, яка запропонувала направити від громадської ради делегацію Костянтинівського ПУВКГ КП «Компанія «Вода донбаса» для ознайомлення з документами на дозвіл зберігання відходів рідини у відстійниках.

**Вирішили:** Зробити відповідні запити, в рамках компетенції громадської ради.

**Голосували:** «За» - 32 особи, «проти»- 0 осіб , «утримався» - 0 осіб.

**СЛУХАЛИ:** Про проект «Гуманні методи поводження з тваринами».

**ІНФОРМУВАЛА:** Шелудченко О.П. - член громадської ради, порівняла існуючий проект виконкому з іншим проектом від громадської організації «Костянтинівське товариство захисту тварин». Наголосила, що проект виконкому дуже коштовний і зовсім не дієвий, а

ГО «Костянтинівське товариство захисту тварин» пропонує за ті кошти збільшити результативність у три рази.

**ВИСТУПИЛИ:** Василенко В.В., який пояснив, що виконком не може заключити договір з вищезазначеною ГО, через відсутність певних дозволених документів для подібної діяльності.

**Вирішили:** Взяти до розгляду це питання й визначити можливі варіанти допомоги ГО «Костянтинівське товариство захисту тварин».

**Голосували:** «За» - 32 особи, «проти»- 0 осіб , «утримався» - 0 осіб.

Голова громадської ради



Л.В. Мирошніченко

Секретар



О.В. Сендецька